

生活提醒

新个税法导致收入减少系误读

税务专家表示，按实际工资合规缴纳社保是一一直以来的规定，并非是新个税法带来的新要求

降税前：5000元工资 缴纳个税：45元
社保可按最低工资标准1800元扣除
个人：330元 企业 670元
到手剩：4625元

降税后：5000元工资 缴纳个税0元
社保必须按实际工资缴纳
个人：920元 企业1860元
到手剩：4080元

被误读的“纳税图片”

“一月5000元的工资，降税后实际到手的反而从原来的4625元下降到4080元。”这几日，一张降税后个人到手少了的图片在微信群里热传。新个税法导致到手工资少了？税务专家表示，这是一种误读，按实际工资合规缴纳社保是一一直以来的规定，并非是新个税法带来的新要求。

社保基数应为实际工资

根据微信群里图片的计算，个税起征点提高前，尽管每月需缴纳个税45元，但因社保可按最低工资标准扣除，其中企业支付670元、个人支付330元，据此计算个人实际到手工资为4625元。个税起征点提高到5000元/月，缴纳个税变为0，

但因社保必须按照实际工资扣除，企业和个人每月需支付的社保费用分别提高到1860元和920元，据此个人实际到手工资只有4080元。

“这张图里社保费用的计算，讲的是明年起社保费将由税务部门征收，不合规缴纳的企业若改为合规缴纳，社保费确实会增加。”中国政法大学财税法研究中心主任、教授施正文告诉记者。

根据《国税地税征管体制改革方案》要求，从2019年1月1日起，将基本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费、工伤保险费、生育保险费等各项社会保险费交由税务部门统一征收。这就彻底结束了过去有的地方社保费是由税务部门征收、有的地方社保费是由社保部门征收的“分征”局面。

“税务部门统一征收社保费，将有利于将社会保险费基向个人所得的税基靠拢，解决长期存在的缴费基数不实的问题。”施正文谈到，过去，由于个税和社保由税务和社保两个部门分别征收，单位在向社保部门申报社保缴费基数时，常常会虚报员工的工资总额，以最低工资而非实际工资作为社保缴费基数，这样，公司和员工都可以少缴社保费用。

实际上，不合规的社保低缴早已成为业内公开的秘密。根据《中国企事业社保白皮书2017》披露的数据，由于成本过高，2017年基数合规企业比例停滞不前，只达到24.1%，与2016年相比再次下降。

合规缴纳后收入会少吗？

就像微信群里所流传的一样，若合规缴纳社保后，到手的工资会减少么？记者计算后发现，短期

看确实如此。由于社保不能低缴了，不光单位不能偷奸耍滑，个人要缴纳的费用自然也要提高，且工资越高差距会越明显。

假设某员工实际月工资为10000元，过去，单位按5000元基数缴纳社保，大概要扣除1110元的“五险一金”。按照提高后的起征点5000元计算，在不考虑教育、养老支出等专项附加扣除的情况下，该员工每月需缴纳个税179元，实际到手工资是8711元。

若在税务部门统一征收后，单位改为按实际工资足额为员工缴纳社保，则该员工将以10000元为基数，每月个人要缴纳的“五险一金”就会提高到2220元。同样的个税计算标准，每月需缴纳个税83.4元，实际到手工资为7696.6元。两相比较，差距为1014.4元。

但从长期看，合规缴纳对职工是一种保障，而被低缴其实是损失。以医疗保险为例，这是医保账户中的“救命钱”，单位和个人的缴纳比例分别为10%和2%+3元。仍然是上面列举中的员工，若单位只按北京市2018年度医疗保险5080元的最低标准缴纳，则每月可划入个人医保账户的金额是612.6元。但如果是按员工实际工资足额缴纳，则每月可划入个人医保账户的金额是1203元，多出590.4元，一年就多出了7084.8元。这笔钱，对职工看病将是大有裨益。

“另外，如果将个税和社保联系起来看，作为专项扣除项目，社保多缴了，职工个人的个税就能少缴，一增一减，实际并不会像微信群中流传的那么严重。”施正文告诉记者，以合规缴纳社保来推导个税起征点提高后到手工资不增反降，属于一种误读。

(据新华网)

衡阳天气

北风阵阵来 秋意渐渐浓

今晚,降雨、降温、大风、雷电将“上线”,局地或出现强降雨;明天低温将下探至20℃

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 陈德桥)与高温天划清界线,还得靠冷空气发力。一股强冷空气已在路上,今晚到货,明天低温将下探至20℃,寒风瑟瑟,秋色浓郁。

连日来,闷热恼怒存在感,真有点“秋老虎”发威的意思,气象部门监测实录显示,5日极端最高气温36.4℃,出现在衡南。不过明天大伙便可见识到强冷空气的降温效果。今晚,降雨、降温、大风、雷电将“上线”,局地或出现强降雨。除了带来连绵绵的降水之外,明天最低气温将会跌至20℃,成为盛夏以来的新低。

根据最新气象资料分析:预计6日晚—7日,受强冷空气南下的影响,我市大部有一次较明显的降雨过程,局地中雨,北风加大,最高气温将下降至25℃。8日之后,随着冷空气对我市的影响趋于结束,天气重新转好,以多云天气为主,但近期回温艰难,最高气温30℃以下,秋意撩人。本周六将迎来一个“秋味”十足的节气——白露,秋凉正一步步地向我们走近,凉爽而又舒适的周末,值得大伙期待。

具体预报如下:
9月6日:多云转小到中雨,北风2—3级,22—31℃;
9月7日:小到中雨,北风3—4级,20—25℃;
9月8日:小雨转多云,北风3—4级,20—26℃;
9月9日:多云,北风2—3级,20—27℃。

消费警示

智能音箱被曝“偷听”用户隐私



智能音箱正走进越来越多的家庭。当消费者愉快地享受点播歌曲、控制家居、乃至上网购物等种种功能时,是否想过家中的智能音箱很可能一直在“偷听”你的私密对话乃至银行卡、身份证、手机号等敏感信息?在日前召开的第四届互联网安全领袖峰会上,腾讯研究员伍惠宇表示,以亚马逊echo为代表的种种智能音箱可能会成为黑客的最佳“窃听器”,“偷听”用户隐私。

据报道,2017年全球智能音箱销量突破3000万台,预测今年年底智能音箱全球出货量将达到5630万台。大多数的用户将智能音箱用于听歌、查天气、聊天、听新闻,也有用户将其用来控制智能设备进行购物等。伍惠宇表示:“很多人喜欢将智能音箱放在客厅、厨房、卧室等地,这些都是隐蔽性较强且警惕性较低的地方,用户可能会谈论很多涉及隐私的事情。如果家里的智能音箱被攻击,智能音箱就是“隔墙有耳”的最佳载体。”事实上,伍惠宇所在的Tencent Blade Team团队也成功地攻破了亚马逊echo智能音箱,利用亚马逊echo系统中的漏洞,在无唤醒、提示灯不亮的情况下,实现了远程静默窃听,并将录音文件成功发送至远程服务器。

“用户也不必不用太担心。”伍惠宇称,目前其已经将发现的漏洞报告给亚马逊,协助亚马逊在7月份完成漏洞修复,“但普通用户一定要尽量选择大厂商的智能音箱产品,及时更新固件,同时注意不要把智能音箱放在对隐私要求很高的环境。”(据新华网)

信息快递

“00后”大学生 流行“空手到”

转眼开学季已经到来,一些电商及快递平台相继发布大数据,透露新一代学生入学的“画风”。相比很多“80后”和“90后”入学时的大包小包,“00后”大学生更喜欢网购或者是把行李快递到学校,再一身轻松地前来报到。有些大一新生一开学,就收到了十多个包裹。

菜鸟驿站“空手到”排名显示,云南大学、湘潭大学和江南大学成为开学前一两周包裹单量前三。数据显示,“00后”空手上学高校排名领先的省份是云南、江苏、浙江、广东和四川。

以区域来看,长三角高校“空手到”排名远高于京津冀与珠三角。在长三角,排名前五的高校分别是江南大学、浙江大学、南京大学、南京师范大学和上海大学。在珠三角,广州工商学院、深圳大学、华南师范大学、广州大学、暨南大学排名靠前。京津冀高校中,北大、清华都在10名开外。

刚开学,大学生们最喜欢买些什么呢?苏宁易购数据显示,近期“早餐神器”蛋卷机的销量同比增长了81.5%,这打破了很多“大学生爱睡懒觉不吃早餐”的固有印象。此外,睡眠耳塞的销量也同比增长了185.1%。

在游戏娱乐和数码产品方面,大学生购买笔记本电脑,销量最高的三个品牌为华硕、联想、苹果,占比分别是33.5%、18.7%、11.9%;大学生购买手机,销量最高的三个品牌是苹果、小米、华为,占比分别是32.2%、22.7%、15.0%。此外,游戏鼠标销量同比增长62.4%。(据红网)

滴滴出行启动安全大整治

9月8日至15日暂停深夜服务

9月4日晚,滴滴出行在官方微博发文称:在吸取顺风车重大安全事故教训后,为保障出行安全和司乘双方的合法权益,加快合规化进程,将于当日起启动安全大整治,在一系列主要措施落地前,2018年9月8日23点至9月15日凌晨5点期间在中国大陆地区将暂停提供深夜23时至5时时间段的出租车、快车、优步、优享、拼车、专车、豪华车服务。单车、代驾、公交、海外自驾租车及二手车服务照常。

滴滴所提到的主要措施指以下几点:

①9月4日起,乘客端原“紧急求助”功能升级为“一键报警”;9月13日起,司机端上线“一键报警”功能;

②9月4日起,乘客端上线“安全中心”快速入口,方便用户快速使用一键报警、行程分享等功能;

③9月4日起,乘客端陆续提示添加紧急联系人,有助于亲友在需要时与警方迅速联动并及时获取行程信息;

④9月8日起,在加密保存数据、保障司乘隐私的前提下,在网约车业务中(快

车、专车等)试运营全程录音功能;

⑤9月13日起,升级全平台司机安全培训计划,司机端强化安全提示,并在每日出车前进行安全知识考核,司机通过后方可接单;

⑥在5月份启动的人车不符清理计划基础上,持续开展犯罪记录筛查、每日出车人脸识别等行动,持续配合警方坚决打击犯罪;

⑦全平台目前1.5万名客服(5000名自建及1万名外包)仍然无法保质保量承接全部进线。滴滴将持续投入最优资源到客服体系,年底前自建客服团队将增加至8000人,持续建设安全高级客服团队的力量。

此前,交通运输部新业态协同监管部际联席会议曾召开会议,决定于9月5日起,在全国范围内对所有网约车顺风车平台公司开展进驻式全面检查。对此滴滴出行表示,将全力配合,接受监督积极整改,与全社会共建常态化安全机制。

(据滴滴出行官方微博、交通运输部官方网站)

通知

邓立波,你长期外出未归,单位多次联系未果。见报后限15日内到单位报到上班,逾期将做解聘处理。
衡阳市蒸湘区环境卫生管理局
2018年9月5日

公告

经核实:周小彬,C1驾驶证证号430422199112111014,档案编号430400562022,已丢失,现公告驾驶证作废。
特此公告。
衡阳市公安局交通警察支队特勤大队
2018年9月4日

不动产权证书遗失补发声明

权利人:阳和平
身份证号码:430422196907056019
因保管不善将不动产权证[坐落在:衡南县新县城12—3—4号地(兴泰楼A栋104室),不动产权证号为:南国用(2011)第01038号]遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二的规定,权利人声明原不动产权证(国土使用权证)作废。
特此声明。
声明人:阳和平
2018年9月4日

广深港高铁“一地两检”条例开始实施

广深港高铁香港段9月23日投入营运

《广深港高铁(一地两检)条例》9月4日开始实施,高铁西九龙站内的内地口岸区启用,以配合广深港高铁香港段于本月内开通。《条例》的落地代表着乘客在西九龙站一地就可完成香港与内地双方的清关、出入境及检验检疫手续,一站直达内地多个站点。

自4日起,内地派驻机构人员进驻西九龙站内地口岸区工作,为落实“一地两检”安排作最后准备。《条例》开始实施后,《条例》界定的非保留事项将由内地根据《内地与香港特别行政区关于在广深港高铁西九龙站设立口岸实施“一地

两检”的合作安排》和有关内地法律实施管辖。

广深港高铁香港段将于9月23日投入营运,把香港连接至不断扩大的国家高铁网络,让乘客能够快速往来香港与内地多个城市,提供高速、便捷和舒适的交通选择。(据新华社)

下列证件 声明作废

- 衡阳市卫生局发给衡阳市天安客运发展有限公司酃湖汽车站的衡卫许证字(2015)第0009号公共场所卫生许可证
- 衡阳市雁峰区民政局发给欧阳政梅的24535578号老年优待证
- 上海红星美凯龙品牌管理有限公司衡阳分公司开给王新春的4381677号收据原件
- 上海红星美凯龙品牌管理有限公司衡阳分公司开给王兰春的4381712号收据原件
- 衡阳市蒸湘区民政局发给史建湘的21831989号老年优待证
- 衡阳市蒸湘区地税局发给衡阳市蒸湘区请客吃饭家味餐厅的地税湘字43061119771130202601号税务登记证正本
- 衡阳市珠晖区民政局发给杨湘林的23478845号老年优待证
- 中国人民财产保险股份有限公司衡阳市蒸湘支公司代码为43001700014098号(代码为AMZIDI4317DHN)电动车第三者责任保险凭证
- 衡阳市工商局蒸湘分局2017年发给衡阳市蒸湘区请客吃饭家味餐厅统一社会信用代码

- 92430408MA4M28J59j的营业执照正本
- 南华大学(原衡阳医学院)发给欧晓丽的96541号毕业证书
- 衡阳市名匠装饰设计有限公司NO116330号和NO116331号收据2份
- 郴州地区卫生学校发给刘国权的字第442号毕业证书
- 湖南环境生物职业技术学院发给姜紫微的040703121151号毕业证书
- 衡阳市蒸湘区民政局发给李义生的23994304号老年优待证
- 衡南县土地开发整理中心开给湖南建科工程项目管理有限公司衡阳分公司代码为15663190号(股票代码为4300173320)增值税普通发票票联
- 衡阳华源汽车销售服务有限公司开给谢秋生的01911111号(发票代码为143001720660)机动车销售统一发票第四联注册登记联
- 衡阳市道路运输管理处发给李贵林的4304810020012000268号从业资格证

临时检修停电预告

- 2018年9月7日预计时间08:00—16:00 110kV三角塘变10kV三草线#004杆断路器后段线路(54412部队、龙都建材、中大起重电器、95176部队、田家炳中学、宏兴花苑、华南花苑、界牌窑厂、建设新村、雁西新城、耀江集团、长江花园一带)停电检修(停电原因:农网改造)。
 - 2018年9月8日预计时间08:00—17:00 110kV光辉变10kV光蔡A线外园专用分支箱#305断路器后段线路(衡阳日报社一带)停电检修(停电原因:业扩接入)。
 - 2018年9月8日预计时间08:00—17:00 110kV岳屏变10kV岳岳线市政中心分支箱#303断路器后段线路(衡阳日报社一带)停电检修(停电原因:业扩接入)。
- 以上停电线路遇下雨顺延一天。
特此公告。
详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话:8228222。
国网衡阳供电公司
2018年9月6日

公告

陕西吴晨实业有限公司衡阳分公司:
我局在查处江孝琪等3名劳动者投诉你单位拖欠其工资一案中,依法于2018年2月7日向你单位下达了《劳动保障监察行政处理决定书》(衡蒸人社监决字[2018]4号)。根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条之规定,现依法向你单位催告,请你单位派员到蒸湘区劳动保障监察大队领取《劳动保障监察催告书》(衡蒸人社监决字[2018]4号)。
地址:蒸湘区机关大院东附207室 联系电话:0734-8827361
衡阳市蒸湘区人力资源和社会保障局
2018年9月5日

清算公告

衡阳市华瑜医疗器械有限公司于2018年9月3日决定解散公司,并同时成立了公司清算组,为保护本公司债权人的合法权益,请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
联系人:谢鲜忠
联系电话:13974712133

清算公告

衡阳恒健医疗器械有限公司于2018年8月29日股东会议决定解散公司,为保护本公司债权人的合法权益,请未接到清算组通知书的公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
联系人:欧名花
联系电话:13786437102